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YBaxaemruiti Poman! OueHb TPYAHO [iefiaTh BBIBOAB 3a0YHO - HE0OX0OUM 0CMOTP U 06CieloBaHNe
(Y3U unu TPY3U npocTaTthl, CEMEHHBIX IY3LIPHKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3U-monmiep cocynos
110JI0BOTO 4jeHa). CTau(pI0KOKK MOXKET MPOHUKHYTh B KaBEPHO3HBIE Tejla, HO 9TO OyHeT
IIPOSIBISATHCS OCTPBIM BOCIAIUTENIBHBEIM IIPOLIECCOM - KaBepHUTOM. Eciu BriCessH CTaUIIOKOKK B
HH3KOU KOHIIEHTPALUM, TO OH He UMeeT IUarHOCTUYECKOro 3HaueHus. [[naraio3 XxpoOHU4eCKOro
IIPOCTATHTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUHU PE3y/IbTaTOB 00CIENOBaHUM - CEKpeTa IIPOCTaTh, aHaIU30B Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKIUIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAH!, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIILL,
KaHIWUIH U T. O.), pe3ynbraTtoB Y3U (TPY3H), moceBa cekpeTa MPOCTATH Ha Qopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, TaKxKe 3kano0 6ombpHOro. B Barmeit cutyanuu, ecinu Bel xoTuTe
IOCTOBEPHO y3HAaTh €CTh i1 y Bac XpOHUYECKUY IIPOCTATUT, TO IIPOUANUTE BhIIIEyKa3aHHBIE
obcremoBaHusI. BEI3mopaBIuBanTe.



